11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2009 06:13:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.11.2009 06:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119644/answer/119645




YBaxaemuii [Imutpuii! Bpsn nu 9To CBSI3aHO C yanieHneM KOHAUIIOM - KaK IIpaBuiio, PyO1oBEIe
M3MeHEeHU BHI3BIBAIOT YAJIMHEHNE BDEMEHH I10JI0BOTO aKTa. Bam [/1s1 Hayajla MOXKHO PEKOMEHI0BaTh
IIpUMeHeHre ITI0BeJeHYeCKOU Tepaluu - MeTOf CTOI-CTapT, UCIIOIb30BaHNE Ma3el,

IIPOJIOHTUPYIOMUX (YATUHSIOMINX) TOJI0BOX aKT, IPe3epPBAaTUBOB CO CIeNMaabHOU IPOJIOHTAPYIOIIen
CMa3Kou. Yoauu.



